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ATA DA rg. sessÃo oR»IruÁnrR, DA 34 SESSACI LEGTSLATIVA, Do 2a

uÊNto, DA 6ê LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE DEZEMBI{O DE 2019.

Presidência: Amauri Gc-rmes Dias.
Secretaria: ]andira de Almei<ia Rissaio e Alan Gonçalves Maia"

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mll e dezenove, às vinte horas,
no Plenário da Câmara Municipal cie Pracíúa, localizado à Ar.enida Santos
Dumont, n.e 198, Centro, ncsta Cidade de Pracinha, realizou-se a 19q Sessào

Ordinária desta Câmara, sob a Presidência do Senhor Vereatlor Amauri Gomes
Dias, tendo como primeira Secretária a Vereadora Jancllra de Almeida Rissato e

segundo Secretário o Vereador Alan Gonçalves Maiau côntando ainda com a

pÍesença dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Cruz, Damião Pereira,
Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz, Evando Comes Meira e Sergio
Aparecitlo Perrud, em número de nove (09) presenças. Havendo quoÍum
suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos, em nome
de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. A
seguir, o Senhor Presidenie solicitou a Senhora Secretária que procedesse a lt:itura
da Ata da 183 Sessão Ordinária o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da
Ieitura da Ata, colocadcl o pedido do Nobre Vereador em votação simb(riica, foi
apror.ado por unanimidade. A seguir solicitou a Senhora Secretária para que
procedesse a ieitura das matérias constantes da pauta do dia: Oficio n"e 15312019,
do Executivo Municipal, soiicitando a retirada do projeto de Lei n.e 02312019, qua
trata da concessão de diárias, para alterações. Somente para ciência do Plenário,
Llma vez quc a matéria em epigrafe ainda não estava incluída na pauta do dia.
Projeto de Lei *.e 02212A'19, capeado pelo processo n3 04417A19, que dispõe sobrer
Concede Reestruturação Salariaf aos Servidores da Prefeitura Ivlunicipal de
Pracinha/SP, na forma que especifica. Encaminhado para a Ordem do Dia da
presente Sessão para discnssão e votação em turno único. Projeto de Lei n.,
02412079, capado pelo processo n.e A46/2019, que dispõe sobre tr concessão de
diárias a PreÍeito e a Servidores da Prefeitura Municipal de PracinhalSP.
Encaminhado para a Oldem clo Dia da presente Sessão para discussão e votaEão
em lllrno úníco. Expeclien.tes rccebidos do L,egislativo lr{uniclpal; Projeto de Lei
Legisiativo n.'q 00312U19, capeado pekr processo n.!' 05i/2019, de autoria do
Vereador Evando Gomes Meira, que dispõe sobre: A concessão de Título de
Cidadào Prachhense ao Dr. juliano Vinicius Oliveira do Amaral. Encaminhado
para a Ordem do Dia para discussão e r.otação em tumo únit-.o e secreto. Projeto de
Lei Legislativo n.a 004/2019, capeado pelo processo n.a 05212079, de autoria do
Vcreador Evando Comes Meira, que dispõe sobre: A concessão cie Título de
Cidadão Pracinhense a Enfermeira Gabriele Ralo Bicalho serrante. i:lncaminhadu
para a Ordem do Dia para discussão e votação em turno único e secreto. Indicação
n.a 008i2019, capeada pelo proccsso n.a 050/2019, de ar,rtoria do Vereadcr Eduardo
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Bemardo Cruz, que indica a instalação de câmeras de monitoramento em pontos

estratégicos do Município. Indicação n.e O0912019, capeada pelo processo n.a

05512019, de autoria do Vereador Evando Gomes Meira, que indica a aquisição de

dispositivos de retenção - assento infantil conversível. As Indicações foram
encaminhadas ao Prefeito para as providencias cabíveis. Nada havendo para ser

lido na fase do Expediente o Senhor Presidente concedeu a palawa aos Senhores

Vereadores inscritos no Tema Livre. O Vereador Damião Pereira iniciou seu

discurso: Boa noite Senhor Presidente, nobres Vereadoret funcionários e todos os

presentes. Eu queria que o Senhor Presidente levasse ao Senhor Prefeito, Porque
desde a outra gestão, uns funcionários foram meio penalizados sem aumênto
nenhum, eu queria em primeira mão parabeniza-lo por ter concedido essa

reestruturação salarial e dizer que todos sabem que taz mais de vinte anos que

estou na polític4 como disse sou adversário político nas campanhas não em

trabalho, então queria parabeniza-lo porque todas as vezes que estive na

prefeitura para conversar com ele sobre essa reestruturação ele sempre disse que

ia ser feito mesmo, portaÍrto, tenho a humiidade de reconhecet dizendo num
português claro, a bomba que eie pegou nosso município, sem crédito, com dois

milhões de precatórios, com várias obras paradas e hoje eu só tenho que

parabenizar o trabalho que vem sendo Íeito no município, eu não tenho rabo preso

com prefeito, vereadores com ninguém, simplesmente, eu tenho a obrigação e

trabaihar pela população, prâ mim não existe partidos, somente no período da

campanha, ele levanta a bandeira dele e eu a minha, portanto, eu seria muito
injusto chegar e não reconhecer o trabalho que ele vem desenvolvendo no

município e dentro do trabalho pode ter certeza, leve pra ele conte comigo para o
que der e vier ao trabalho para o município estou à disposição. Encerrou

agradecendo a todos. Muito obrigado. O Vereador Sergio Aparecido Perrud,
iniciou cumprimentando ao Senhor Presidente, nobres colegas e todos os

presentes. Iniciou seu discurso: Eu não entendi Senhor Presidente, sobre os

Requerimentos que protocolei, não serão colocados na pauta de hoie. O Senhor
Presidente disse que ficarão para uma próxima Sessão. O Vereador Sergio
questionou baseado no que. Porque tenho conhecimento que chegou Moção hoje à
tarde, o s meus também estão fora de prazos, mais muitas vezes os prazos aqui
não são respeitadog quer dizer essa casa está com dois pesos e duas medidas. Só

que independente disso, pode indeferi, não tem problema nenhum, porque tem

outros meios, e aonde querem tampar o sol com a peneira ele passa. O Presidente

disse que é um direito de o Vereador para o mesmo procurar seus direitos. O t
Vereador Sergio disse que claro que é direito meú eu vou proflrrar e não vou Íicar ' . 'ty'

discutindo com o senhor, já que o tema é Iivre poso falar do que eu quiser, i
respeitando o regirnento, respeitando a situaçãg três anos se passaram do meu I l

mandato, do atual prefeito, dos seus secretários, muitas coisas aconteceram e
muitas deixaram de acontecer na nossa cidade você é mal interpretado quando f,
voe tenta fazer alguma coisa que não é do interesse de algumas pessoas, eu nunca 1{-
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tive interesse com algumas pessoas, eu sempre tive interesse com o cidadão e com

a cidade, independente de me esconderem ou deixarem de me revelarem
documentot tudo que eu faio, tudo que fi2, tudo que eu escrevo eu assino

embaixo, não se trata de oposição ou situação sempre votei com a minha
consequência e consciênci4 e hoje eu não sou nem situação e nem oposição,

simplesmente vou correr atrás das coisas certas da nossa cidade. Temos um
exemplo claro temos um monte de lixo na praça, que são guardados dentro de um
salão que custa uma fortuna para o Município, todo mundo sabe disso, ninguém
Íaz nad.a, o Vereador Perrud vai Íazer, é por isso, que estão querendo esconder do
Pemrd, só que estão as claras, temos o Ministério Público, tem a sifuação, eu

simplesmente sou urn fiscai do povo, e ganho pra isso pra fiscalüar a minha
cidade e isso vou fazer a partir de segunda Íeira que é hoje, independente de
perseguição com prefeito com quer que for, com quem deixa de vit se eu estiver
nessa casa e tiver um outro 1á que meus conceitos não baterem eu vou de encontro
com isso. Não adianta me olha de cara feia não adianta me olhar de rabo de olho,
porque tem fulano que gosta e fulano que não gosta eu não sou doce e nem sou
açúcar pra gostarem de mim muito menos mel, goste do meu trabalho quem
quiser, parabenizo as coisas certas, mais as coisas erradas nunca fui a favor e só

mais uma coisa no tema livre que quero dizer uma coisa pra vocês eu recebi um
convite até mandei no grupo dos Vereadores e peço perdão a Alcione e a Silvana
porque elas são mulheres, as Vereadoras são mulheres públicas, pra elas que sâo

funcionárias até acabei Íalando umas bobagens, que não deveria ter falado, mais
do que falei não retiro uma palavra, não importa o cidadão quem seja, com o meu
convite oficial para uma festa, e1e foi barrado e lá não estava só funcionários, essa

foi minha indignação, esse foi o estopim da coisE e cutucar o cão com vara curtâ
Íoi aúar, por isso que eu falo todos os direitos precisam serem respeitados e o
Senhor Presidente, não está não respeitando os direitos dessa casa e por isso eu
vou de encontro não tem probiema, se vocês querem dar, vocês dão se não querem
tem o Ministério Público, que é pra e eu sei Íazer as coisas, vocês sabem disso
então no tema livre é isso. Meu muito obrigado. O Senhor Presidente disse que é
um direito que o vereador tem de correr afrás, mais como você falou do áudio
deveria ter tido educação com todo o pessoaf você criticou, disse que tinha
pessoas que não eram funcionários, tirüa sim os parentes dos funcionáriog se

você viu alguém que não era esses casos, procure a forma legal para provar isso.

Agora Íalar as coisas porque está nervoso, criticar, o Vereador Sergio disse que o
que Íaz assina embaixo, o Senhor Presidente disse você falou de todo mundo, você
p§udicou todo mundo, não Íoi só uma pessoa, pode ir atrás dos seus direitos,
Vereador Sergio (inaudível) o Senhor Presidente disse nós estamos morrendo de
medo de voc§ estamos morrendo de medo, não temos medo de homem, o melhor
que faz é ficar quietinho, o Vereador Sergio disse ficar quiethho não, o Presidente
disse você Íala o que você quiser, você se acha o dono da verdade. O Vereador
Sergio disse eu não sou o dono da verdade mais a verdade vai aparecer. O í
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Vereador Alan pediu pÍua pararem de discussão e dar continuidade a Sessão. Não
mais Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor

Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar
inicio a Ordem do Dia. Em votação o Projeto de Lei n.e 022/2019, capeado pelo

processo n.a 04/.12019, que dispôe sobre: Concede Reesfruturação Salarial, aos

Servidores da Prefeitura Municipal de Pracinha/SP, na forma que especiÍica, em

votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz:
sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz:
sim; Evando Gomes Meira: sim; ]andira de ALmeida Rissato: sim e Sergio

Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Em votação o Projeto de Lei
n.e 02412019, capado pelo processo n."- OM12019, que dispõe sobre a concessão de

diárias a PreÍeito e a Servidores da Prefeitura Municipal de Pracinha/SP, em

votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz:
sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz:
não; Evando Gomes Meira: sim; ]andira de Almeida Rissato: sim e Sergio
Aparecido Perrud: não. Aprovado por seis (06) votos a dois (02). Em discussão o
Projeto de Lei Legislativo n.a 0031201.9, capeado pelo processo n.e 05U201% de

autoria do Vereador Evando Gomes Meira, que dispõe sobre: A concessão de
Título de Cidadão Pracinhense ao Dr. ]uliano Vinicius Ol-iveira do Amarú não
houve discussão, em votação secreta, aprovado por sete (04 votos a dois (02). Em

discussão o Projeto de Lei Legislativo n.e 00412019, capeado pelo processo n.e

05212019, de autoria do Vereador Evando Gomes Meira, que dispõe sobre: A
concessão de Título de Cídadão Pracinhense a EnÍermeira Gabriele Ralo Bicalho
Serrante, não houve discussão, em votação secreta, aprovado por sete (07) votos a
dois (02). Nada mais havendo para ser discutido ou deliberado, o Senhor

Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos na Explicação
Pessoal. O Vereador Evando Gomes Meira iniciou seu discurso: boa noite Senhor
Presidente, boa noite senhores vereadores e as todos aqui presentes,

primeiramente gostei da Sessão de hoje demorou um pouco mait e a gente tem
que respeitar a democracia, concordo com muita coisa que o Sergio falou, é um
direito dele eu tenho minha opinião também e sobre os dois Projetos eu posso

falar por mim, eu faço muitas visitas e tem outras pessoas que no próximo ano eu
quero colocar aqui pra ser votado, dizer que quem votou sim eu Íico muito feliz e
quem votou não a gente tem que respeitar, e quero dizer sobre o voto meu, eu fiz
muitas visitas, conversei com müitos ftmcionários, conversei com o PreÍeitq com o
advogado da Câmara, com a advogada da Prefeitura, com o Vagner, enÍim, não
concordo totalmente com aquele proieto mais infelizmente o salário está defasado
e sobre o projeto das diárias eu me comprometi, na quinta-feira foi realizada uma
reunião e eu me comprometi a votar sim, porque era interesse deles, e eu dei
mirúra palavra e sobre a reestruturação eu entendo que poderia ser melhor, mais

também não posso votar contra poÍque igual aquele ditado melhor uma pombinla
na mão do que duas voando, dei a minha palavra também e respeito meus nobres
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colegas que cada um tem seu voto e cada um tem que respeitar o voto do outro e
também falar que tenhamos que ter um pouco de cuidado Para Passar inÍormação

correta para o povo porque temos uma responsabilidade muito grande e temos

um poder muito grande na nossa mão e não podemos usar o poder que temos nas

nossas mãos para levar para o lado pessoaf e respeito o Sergio é meu amigo
concordo com muita coisa que ele falou também faço das palawa dele as minhas.

muita coisa também não concordo. Muito obrigado a todos. E ao Senhor

Presidente por ter me concedido a palavra. O Vereador A'lan iniciou com boa noite
a todos, principalmente aos funcionários, sobre a reestruturação é uma coisa que

vem desde o começo do ano sendo discutida pelo Prefeito, por seus advogados,

pelos que assessoram ele, semana passada vim conversar com o advogado da
Câmara onde ele me esclareceu muitas dúvidas que eu tinha sobre a

reestruturação, sobre o projeto de 1ei das diárias dos motoristas, inclusive na

quinta feira teve uma reunião com os motoristat onde estava presente a Secretária

de Saúde Serhora Iranete, no fim de semana procurei alguns motoristas, sobre a

reunião e eles me Íalaram que estão de acordo com a diária, e também conversei
com bastante Íuncionários porque o prefeito Íez reunião nos setores, todos
concordaram com os pontos que foi colocado, duvidas que tinham foram sanadas,

a advogada soube explicar bem pra elet a maioria entendeu o que ela quis passar,

â gente precisa mesmo dessa reestruturação porque estamos há anos sem reajuste
salarial então foi uma promessa do prefeito, deveria ser melhor, mais com as

condições que o município se encontra, com tantos precatórios e obras paradas
chegou a um consenso que Íoi melhor pra todos, sobre as diárias também
conversei debati alguns temas, concordo com algumas coisas que o Sergio disse

ordo também de algumas. Eu acho que o áudio no grupo foi precipitado, concordo
em partes com algumas coisas que ele faiou e discordo em partes é minha opinião,
ele mesmo disse que vivemos numa democracia cada um tem o seu direito de
expor suas opiniões. Taivez tivesse sio melhor ele ter ido até o gabinete do Prefeito
e conversar pessoalmente, mais ele resolveu colocar ali, como disse concordo em
partes. Mais é problema dele, ele assume o que e1e falou temos que assumir o que
a gente Íaz. Sobre a votação paÍa concessão de título de cidadão eu vou expoÍ meu
voto votei sim aos dois, mais também aúo que também tem outros funcionários
que merecem Não havendo Vereadores inscritos na Explicação Pessoal e nada
mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da
Democraci4 declarou encerrados os presentes trabalhos da 19s Sessão Ordinária
da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte e uma horas e onze minutos/ Para
constar, eu, |andira de Almeida Rissato, primeira Secretári4 lavrei a presente Ata,

que após lida e achada conforme, vai assinada por mim e peios demais Membros
da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos nove dias do mês de dezembro do ano de
dois mil e dezenove' 

Esta Ata Íol aprovad*lic' " ' 'r t Õia

Pracinha j'' i/ '

Presidentq
í,o Secretário
2.o Secretário


